

# Organizační pokyny pro žáky 1. a 2. tříd - nástup na prezenční výuku od 18.11.2020

---

Výuka pro 1. a 2. třídy bude probíhat prezenčně každý den od 18.11.2020 dle standardního rozvrhu.

## **Žáci mají s sebou:**

Přezůvky, psací potřeby, sešity a učebnice, žákovskou knížku, 2 roušky a čistý sáček na použité roušky

## **Chování žáků před školou:**

Žáci se před školou při příchodu a odchodu z vyučování zbytečně neshlukují, ústa a nos mají přikryty rouškami a dodržují mezi sebou rozestupy 2m. Žáci vyčkávají na pedagogického pracovníka, který provádí kontrolu roušek, zběžným pohledem kontroluje zdravotní stav žáka, provádí aplikaci desinfekčního gelu (dodá škola).

## **Vymezení prostoru pohybu žáků:**

Je zakázán volný pohyb žáků po škole. Žáci zůstávají pouze ve své třídě. Žáci každé třídy se mohou pohybovat po škole pouze se svým učitelem či asistentkou, kteří jsou k třídě přiděleni. Přestávky ve výuce stanovuje učitel.

## **Hygienická opatření:**

Žáci si po příchodu do třídy umyjí ruce.

Po každém výukovém bloku nebo po hygienické přestávce si řádně myjí ruce desinfekčním mýdlem, které je ve třídě. Další hygienická opatření řídí vyučující.

Během výuky se často a intenzivně větrá. Vyučující zařadí dle možností pobyt venku. Proto prosím dítě do školy oblečte dle aktuálního počasí, aby mu venku nebylo zima.

Pokud žák vykazuje známky akutního infekčního nebo respiračního onemocnění, je umístěn do izolace a jeho zákonní zástupci jsou povinni jej ihned ze školy vyzvednout.

### **Stravování:**

Přihlášení žáci dle rozpisu tříd. Stravování probíhá po třídách, Jídelna je pravidelně desinfikována. Obědy mají přihlášeny ti, kteří je před uzavřením škol odebírali. Pokud máte změnu, prosím volejte školní jídelnu na tel. 725 996 980 nebo pište na [jidelna@zsmorkovice.cz](mailto:jidelna@zsmorkovice.cz).

### **Školní družina:**

Žáci budou rozděleni do 4 oddělení školní družiny podle tříd. Ranní družina se ruší, odpolední družina končí v 15:00 hod. Za pobyt v družině se do konce nouzového stavu neplatí. Pokud dítě nemáte do družiny přihlášeno a chcete, aby družinu navštěvovalo, pak zavolejte do kanceláře školy na tel. 573370023 a dítě přihlaste.

### **Pokud máte obavy poslat dítě do školy vzhledem k aktuální epidemiologické situaci**

Pak kontaktujte třídní učitelku, situace bude řešena individuálním vzdělávacím plánem.

V Morkovicích dne 16.11.2020

Mgr. Jana Teriaki

ředitelka školy

  
**Základní škola Morkovice,**  
příspěvková organizace  
17. listopadu 416, 768 33 Morkovice  
IČO 70874930  
tel. 573 370 023

-1-